[bookmark: _GoBack]Pádové otázky – skloňovanie podstatných mien
1.Doplň pádové otázky.
1. pád :______________________
2. pád: ______________________
3. pád: ______________________
4. pád: ______________________
6. pád: ______________________
7. pád: ______________________
2.Zakrúžkuj správnu odpoveď a), b), alebo c).
Otázka 1. pádu je:                                           Otázka 3. pádu je:
a) (s) kým? (s) čím?                                       a) kto? čo?
b) koho? čoho?                                               b) komu? čomu?
c) kto? čo?                                                      c) koho? čoho?
     Otázka 6. pádu je:                                            Otázka 2. pádu je:
a) komu? čomu?                                              a) (o) kom? (o) čom?
b) (o) kom? (o) čom?                                       b) kto? čo?
c) (s) kým? (s) čím?                                         c) koho? čoho?

3.Napíš vety na tieto podstatné mená. ( v lavici, k rieke, za lesom)
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Delenie so zvyškom

1. Doplň tabuľku:
	  Čislo                 
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	: 4
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zvyšok
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Vydeľ so zvyškom a vykonaj skúšky správnosti:

18 : 4 =                                                                27 : 4 =



83 : 4 =                                                               77 : 4 =



3. Doplň tabuľku:
	  Čislo                 
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	: 5
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zvyšok
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Vydeľ so zvyškom a vykonaj skúšky správnosti:
29 : 5 =                                                                 31 : 5 =



59 : 5 =                                                                 99 : 5 =



Svetadiely
Zakrúžkuj správnu odpoveď
1. Ktorý svetadiel je najväčší?          a,  Ázia
                                                                b,  Európa
                                                                c, Južná Amerika

2. Rozprestiera sa Amerika takmer od severného po južný pól?
                                                  a, áno
                                                  b, nie  

3. Aké je typické zviera Severnej Ameriky?        a, Bizón  
                                                                              b, Slon 
                                                                              c, Ťava 

4. Pre ktorú krajinu sú typické mrakodrapy?      a,  Austrália
                                                                               b, Slovensko 
                                                                               c,  Amerika 

5. Ako sa nazýva svetadiel Afrika?        a, biely svetadiel
                                                               b, červený svetadiel 
                                                               c, čierny svetadiel

6. Napíš ako sa volá a kde sa nachádza najväčšia púšť na svete? 
____________________________________________________________________

7. Vymenuj niektoré africké živočíchy 
_____________________________________________________________________


